



24°C ~ 38°C



掌上永康客户端

胡勇春在方岩镇调研时强调 片区协同 组团共富 聚力推进景区镇村一体发展

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 6月26日,市委书记胡勇春赴方岩镇调研。他强调,要全面落实以千万工程牵引缩小三大差距、推进共同富裕先行示范的工作部署,围绕富民统筹做好强城兴村融合三篇文章,集中连片推进乡村振兴,全面提升党建引领基层治理效能,千方百计推动农业增效、农村增活力、农民增收。市领导马海华、王向宇参加。

方岩新区自2017年建成以来,人气见长,商贸渐旺。针对管理主体多元、单元构成复杂等问题,方岩镇在该片区探索实行社区化管理模式,通过构建党建引领、网格重塑、服务集成、机制保障模式,实现居民全纳管、职能全发挥。走进新区党群服务中心,胡勇春察看功能布局、场景设置,了解基层党建、社会治理

等情况,强调要立足百姓视角,聚焦一老一小等重点群体需求,不断优化空间布局、完善功能设施、用活场地资源、做优便民服务,着力把党群服务中心建设成为百姓爱来常来的活动阵地,要善用群众力量,强化党建引领、党员示范、百姓参与,实现区域统筹、联动、融合,形成以党建为引领、网格为依托、服务为载体的多元治理新格局,切实提升基层治理效能。

毗邻杨溪水库,坐揽方岩胜景,看似拥有充沛自然资源的背后,是岩后村、长坑村发展产业经受过严管严控。生态红线不能突破,并不意味着不要发展、不能发展。岩后村将农房改造列为民生攻坚重点,以此消除安全隐患、改善人居环境,进而盘活闲置资源推动发展;长坑村聚焦农旅融合,挖掘本土资源潜力,全力谋

项目、促增收,以“观光+共富”为发展注入新动能。来到村里,胡勇春详细询问生态保护、农旅市场供应、村集体经济、改造思路、项目谋划等情况。他指出,辖区百姓为库区保护、景区发展作出了巨大贡献,要坚持尽力而为、量力而行,谋定后动、各方联动,在充分论证的基础上,进一步加强普惠性、基础性民生建设,同时,更好激发主观能动性,破除等靠要思想,聚焦片区协同、组团共富,因地制宜探索从“一水共护”迈向“一域共富”的实践路径,合法合规地把好事办好、把实事办实、把难事办妥。

调研中,胡勇春强调,高质量发展和高水平保护相辅相成、相得益彰,一旦脱离了基层、脱离了群众,都难以实现。要牢固树立和践行正确政绩观,坚持以人民为中心,把服务群众、造福群众作为基

层治理的出发点和落脚点,切实提升百姓的获得感、幸福感、安全感。一方面,要加快推进和美乡村片区化建设,按照优势互补、共建共享、全面振兴要求,一体谋划推进城乡规划、产业发展、基础设施、公共服务、生态环境、文化事业等布局建设,循序渐进、久久为功,促进城乡空间优化和兴业富民协同;另一方面,要积极探索重点片区全要素统筹,坚持党建引领,强化党建赋能,持续深化整治形式主义为基层减负、群众身边不正之风和腐败问题集中整治,共抓区域内全链条服务、长效管理、整体运营,实现生态价值高效转化、景区镇村一体发展。



请您关注今日头条

郑云涛在西城街道调研时强调 深化新时代 千万工程 建设宜居宜业和美乡村

本报讯(融媒记者 张赤奎) 6月25日下午,市委副书记、市长郑云涛赴西城街道调研村级组织建设、新农村建设、在建工程推进、外来人口管理等情况。他强调,要坚持和深化新时代千万工程,谋深做实强城兴村融合文章,努力缩小三大差距,全力建设宜居宜业和美乡村。副市长何丽平参加。

针对外来人口众多这一现状,岭张村在不断完善基础设施的基础上,优化服务管理体系,促进新老村民文化融合,有效维护了村庄和谐稳定。在详细了解村庄发展历程、外来人口管理、村级组织建设等情况后,郑云涛指出,外来人口在

推动全市经济社会发展方面发挥了重要作用,要用心用情做好服务管理工作,切实提升外来人口的认同感、归属感和幸福感。

新阳村聚焦基础设施提升与公共服务提质,大力推进环境卫生整治、绿化提升、污水管网改造等工作,村容村貌焕然一新,人居环境明显改善。郑云涛与村干部深入交流,详细了解新农村建设中遇到的困难,要求相关部门主动服务、靠前指导,在符合法律法规和政策允许的前提下给予支持。在马宅村和横山南村,郑云涛详细了解在建工程、农房改造、村级组织建设等情况,希望各村盘活资产资源,发展特色产

业,不断壮大村集体经济,带动村民增收致富。

郑云涛强调,加强基层党组织建设是推动乡村振兴的关键。要坚持党建引领,加强队伍建设,持续提升基层治理效能和公共服务水平,为乡村振兴注入强劲动能。要发挥头雁效应,凝聚群众力量,充分调动广大群众参与村庄建设的积极性和主动性,合力打造宜居宜业和美乡村。要立足资源禀赋,因地制宜发展产业,谋深谋实共富项目,带动村集体经济收入和农民收入持续增长。要加强设施建设,补齐短板弱项,优化人居环境,加大服务供给,让群众更加可感可及,实现更可持续发展。

我市2025年义务段 城区民办学校 招生入学电脑 摇号结果出炉

02

时政·要闻

需求多样 场景丰富 健康消费 热浪来袭

03

经济·市场



铮铮誓言 红心向党

6月26日,我市举行新党员入党宣誓仪式。来自市直机关工委、市委两新工委和各镇(街道、区)的200名新党员代表齐聚刘英烈烈士陵园,面向鲜红的党旗庄严宣誓,表达了对党的无限忠诚和为党的事业奋斗终身的坚定决心。融媒记者 王昊 摄



中国农业银行
永康市支行

文明健康 / 绿色环保 / 公益广告宣传

践行“浙风十礼” 争做文明市民

PRACTICE THE "TEN RITES OF ZHEJIANG STYLE"
AND STRIVE TO BE A CIVILIZED CITIZEN

传媒集团

4K超高清互动电视
广电云宽带
智能安防

地址:广电路168号
热线:96371、87332266